

都是网恋,一对令人动容,一对酿成惨剧

今年28岁的董丽媛是山东人,去年,她不幸患上肾衰竭,后演变成尿毒症。本对生活已经绝望,她没有想到,网恋一年多的男友带她四处求医,并坚持领了结婚证。董丽媛的故事,近日在全国引起关注。由于董丽媛从小被养父母养大,她开始在全国寻找亲生父母。这两天,她与现代快报记者取得联系,希望在江苏地区发出“寻人帖”,抓住每一丝希望。
现代快报记者 王颖菲

山东姑娘得了尿毒症 老公陪她全国寻亲

她借快报发寻人帖,想知道亲生爸妈在不在江苏

网恋男友坚持结婚

去年10月,董丽媛被查出肾衰竭,不到一年,演变成了尿毒症——她的手、脸、腿肿得不像样子。

刚查出肾衰竭的时候,董丽媛没敢和许崇斌说。许崇斌是她2011年在世纪佳缘网上认识的男友,两人一见就十分投缘,约会三次,就确定了恋爱关系。董丽媛怕失去这个真诚、贴心的好男人,却又不希望因为自己的自私而毁了别人的生活,终于开了口。

没想到,许崇斌听完只说了一句话,“没什么能把我们分开。”从那天起,他成了董丽媛的“全职保姆”,带着她到山东、江苏求医。去年12月,两人领了结婚证。每想到他的这些举动,病中的董丽媛时常感动得流泪,许崇斌便搂着她安慰,“要是不管你,你怎么办?我没法放手。”

两人的故事经报道后,在全国引起强烈反响。人们为董丽媛的坚强感慨,更为许崇斌的坚持动容。

他们从全国各地为两个拮据的年轻人送来救命钱,董丽媛的爱心账户上,如今已有了两万元善款。

边寻亲边等待肾源

不过,一天隔一天的透析,依旧不能解决根本问题。这段时间来,董丽媛的体重只剩下80多斤,脸色也越来越差。她的心愿是进行肾移植。等待肾源是个漫长的过程,然而,她的父母也不能帮助她——这对住在威海市荣成市崂山镇的年逾七旬的农村老人,并不是董丽媛的亲生父母。

当年,董丽媛的养母因习惯性流产没法生育,她外婆的邻居便从邻村抱养了一个超生的女孩,送来董家。到如今,连抱养的人都去世了,更找不到亲生父母的踪影。“他们现在在哪里呢?”

董丽媛说,她心里清楚,即便找到父母,也许会因为他们年纪太大,肾脏已不适合移植。但对于重病的人来说,哪怕只是能见二老一



幸福的小两口 董丽媛供图

面,也了却了一个心愿。

在寻找的过程中,董丽媛也在等待着合适的肾源。由于她病后没有了工作,许崇斌每月3000元的收入则因为透析和买营养品,所剩无几,而爱心账户上的钱,也远远不够肾移植。因此,董丽媛也希望在山东、江苏或其他医疗条件较好的省市寻找一个价格便宜、成功率高的医院,等待肾源,并进行移植。

当女友提出分手后,马晨无法接受现实。今年5月的一个早晨,他用鞋带勒死了女友。昨天,南京中院审理了这起故意杀人案件。

现代快报记者 刘旌

女友提出分手,他竟起了杀心……

网恋女友来宁,提出分手

昨天上午10点,庭审准时开始。30岁出头的马晨戴着手铐,垂着头站在被告人席。

据他回忆,他是在去年通过网游,认识了湖南女子小萍。

虽然小萍此前有过一段婚姻,甚至有个孩子,但他很喜欢小萍,去年年底,他专程去了一趟长沙,从那次见面之后,两人就正式确立了恋爱关系。

今年4月底,马晨给小萍买了往返机票,小萍随后来到了南京。在马晨看来,这不是一次普通的见面,更像是一次“见家长”的仪式。小萍到南京的晚上,马晨坐着哥哥的车,一起去机场把她接到了江宁一家宾馆里。

随后,马晨的父母从浙江老家赶到南京,在接下来的几天里,他们一起去许多景点游玩。直到4月30日下午,小萍说,她要去南通参加一个同事的婚礼,马晨欣然答应。

不过,等他们第二天回到南京的宾馆后,一切好像都变了。

“5月1日晚上,我们在宾馆里时,她说我这个人智商不够成熟,气质也不好,比不上她以前的男友。”马晨认为,小萍这一席话的意思很明了,就是他们不适合做男女朋友。

勒死女友后,他想自杀

马晨怀着一肚子心事,离开了宾馆,去附近一家夜宵摊喝闷酒。

“我对她那么好,她怎么能这样?”想到这里,马晨突然萌生了杀人的念头。回到房间后,小萍还没有睡,他看到门口放着小萍的鞋子。“这双鞋,还是我送给她的呢。”他抽出一根鞋带,走近小萍。“她闻到我一身酒气,问我怎么喝这么多酒。”这句话,在马晨看来,是一种“关心”,他便暂时放弃了杀人的念头。

一觉醒来,已是第二天早晨。“她说我昨晚发了酒疯,还说想杀她也用不着喝那么多酒来壮胆。”这句话激怒了马晨,杀人的念头再次出现。他拿起鞋带,绕在小萍脖子上,勒了下去。直到小萍浑身发软,几乎不再动弹,他才慢慢松手。

“我当时就想到了自杀。”但试了好几次割腕,都没有成功。

他先打了个电话给父母,要他们保重身体,随后又拨通了哥哥的电话,“我让他帮我好好照顾爸妈。”他同时也报了警。

在昨天的庭审中,马晨回忆起整件事时数度哽咽。

马晨的家人称,马晨平时性格还好,但一旦遇到不顺心的事就会表现得比较暴躁。

由于案情重大,该案暂未宣判。
(文中人物系化名)



缺牙市民与德国牙医零距离

快报举办健康节百名专家义诊活动,德国牙医应接不暇

昨天是现代快报所主办的南京百名专家义诊活动现场的第一天,各大医院和科室最优秀的医生都来到现场,为前来的南京市民免费面对面地看病。在熙熙攘攘的一大群人,两个白人医生显得格外引人注目。



老外牙医现场义诊

记者赶到城市规划馆的时候,这两位白人医生的“岗位”已经被围得水泄不通。对绝大部分市民来说与德国医生面对面问诊还是平生第一次,不自觉地好奇还是对欧洲医生的信任,都认为机会难得,期望与外国医生多接触。

这两位德国人是德国牙科的外籍医生,他们已经习惯了这种熙熙攘攘的环境,每次来南京义诊都是这股“礼遇”。现场有一位牙医几乎被挤到老东生给占最佳位置,与德国医生聊个不停。他告诉记者,一直想做种植牙,可是遇了不少医生机构,医生均告知他的牙槽骨条件太差,做不了种植牙,对

他做活动假牙。张老先生不甘心,今天特地从丹阳赶来义诊现场想找德国牙医看看有没有“种牙”的希望。

虽然义诊现场光线不好,设备也不够齐全,但是经验丰富的外籍医生弗朗西斯科还可以为张老先生做初步检查。他检查了张老先生的缺牙情况并看了他的口腔X片,弗朗西斯科医生通过翻译告诉张老先生,如果用传统的种牙方法还真没办法,但现在有一种叫做All-on-4的新技术,专门针对牙槽骨条件很差的缺牙患者,可以种上种植牙。

市民感叹来对了

弗朗西斯科进一步讲解,传统的种植牙是一颗一颗,但很多全口缺牙患者牙槽的条件太差,没有那么多位点可种,而“All-on-4”可以解决这个难题,只需要找到4个种植的位置,前牙种两根垂直的“人工牙根”,后牙种两根斜长的“人工牙根”,4根牙根造成“拱桥”形支架,可以支撑半口(多一颗)牙齿的负重及咀嚼功能。当然这种All-on-4种植牙新技术对医生的技术、经验以及设备要求很高,目前世界上能掌握

这门“绝技”的医生并不多,弗朗西斯科医生向张老先生推荐德国进口的All-on-4种植技术,他对All-on-4种植技术有丰富的经验,已经成功为100多位原本种不了种植牙的全口缺牙患者种上牙齿,象张老先生这种情况种牙的希望还是很大。听了弗朗西斯科的话,张老先生非常高兴,一个劲地说这次来对了,不然他还不知道要等多久才能种上牙齿。

德国牙医现场授课

现场义诊很热闹,前向缺牙修复的人最多,集中在老年人,他们问的最多的问题是“牙齿为什么会掉?种植好不好?”等等。由于前向的人较多,德国医生没办法逐一解答,索性就来个现场“公开课”,拿着幻灯片,一起“科普牙”科普教育课。德国牙医介绍,“老掉牙”是一种错误的观念,只要爱护得当,牙齿的寿命远远超过人体的寿命,牙齿脱落上有八九成是因为平时不注意口腔卫生,导致牙齿松动和牙周病引起的。种植牙,弗朗西斯科医生介绍,种植

牙在欧洲已经有超过40年的历史了,技术已经相当成熟,种植牙使用起来和真牙并无太大区别,被誉为“人类第三副牙齿”。

“你还可以种长一副牙齿出来,虽然不是天然的牙齿,但比天然牙齿更加结实耐用,也没有异物感,保护得好的话完全可以终身使用的。”弗朗西斯科医生说。

患者盼更多健康节

这些别开生面的现场义诊健康教育课让许多人驻足旁听了两个小时还意犹未尽,不肯离去。市民向笔者反映,面对国内医生讲“种植牙”受益匪浅,德国医生与主治医生的风格不同,他们更亲切、更有耐心,因此希望多举办一些这样的健康节,好让他们有更多机会与这些平时难得见到的国外名医近距离接触。

据悉,这次南京德国牙医在南京参加健康节百名专家义诊活动期间,还将在雅康齿科义诊,如果有牙齿问题还可以通过拨打咨询电话:025-83116699,直接预约雅康齿科的德国专家。

种牙热线: 025-8311 6699

地址: 中山路132号, 凯润5号(金陵中学对面)